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БУДИНОК ЗАКОНОДАВЧИХ ЗБОРІВ 

 Альберта стала провінцією у 1905 р. Цей будинок було збудовано між 1907 та 1912 рр. недалеко від 
колишнього форту Едмонтон. 

 Будинок збудовано у неокласичному стилі, який був популярним у першій половині ХХ століття, і він 
нагадує інші урядові будівлі, зведені у той час у Канаді та Сполучених Штатах. 

 Екстер’єр будинку виготовлено з двох типів каменю. Нижня частина викладена гранітом, видобутим 
на острові Ванкувер, верхня частина та колони зроблені з пісчаника, привезеного з околиць Калгарі та 
зі штату Огайо в США. 

 
РОТОНДА (2-й поверх) 

 На будівлю ротонди пішло більше 2 тисяч тон мармуру, привезеного з Квебеку. Кожна колона 
виготовлена з суцільного шматка мармуру і важить 16 тон. 

 Фонтан було збудовано у 1959 р. на відзначенння першого офіційного візиту британської королеви 
Єлизавети ІІ, королеви Канади та голови  Співдружності. 

 Полкові прапори навколо ротонди представляють альбертські військові формування, які брали участь 
у війнах, що їх вела Канада. 

 Почесні списки перераховують імена державних службовців Альберти, які брали участь у двох 
світових війнах. Меморіальні дошки вшановують імена тих, хто загинув. 

 У північно-західній частині ротонди розташована статуя четвертої доньки королеви Вікторії принцеси 
Луїзи Кароліни Альберти, на честь якої було названо провінцію. 

 У північно-східній частині ротонди знаходиться статуя індіанського вождя Кроуфута, який відіграв 
вирішальну роль у мирному заселенні Альберти у 80-х рр. ХІХ століття. 

 Бібліотека Законодавчих зборів (розташована за головними сходами) була заснована у 1906 р. і була 
на той час найбільшою бібліотекою Альберти. Бібліотека є відкритою для загальної публіки, але зараз 
здебільшого використовується як підручна бібліотека членами Законодавчих зборів та державними 
службовцями. 

 
ТРЕТІЙ ПОВЕРХ 

 Великі сходи ведуть до Палати Законодавчих зборів. Двері до Палати прикрашені ручною різьбою і 
були зроблені з суцільного шматка червоного дерева, привезеного з Белізу. 

 Герб Альберти також вирізано з червоного дерева. Митцю знадобилося 500 годин, щоб завершити 
свою роботу. 

 
ПОРТРЕТИ ПРЕМ’ЄРІВ АЛЬБЕРТИ 

 Вздовж північно-східної стіни розташовано портрети колишніх прем’єрів Альберти. Стиль у якому 
виконано кожний портрет відбиває особисті уподобання того чи іншого прем’єра. 

 Колекція включає зображення першого прем’єра Альберти Олександра Разерфорда, який заснував 
Альбертський університет, а також портрет Ернста Меннінга, який найдовше залишався на цій посаді. 
Він був прем'єром на протязі 25 років - з 1943 до 1968 р. 

ПОРТРЕТИ ВІЦЕ-ГУБЕРНАТОРІВ 
 Вздовж північно-західної стіни розташовані’портрети віце-губернаторів Альберти. Канада є 

конституційною монархією. Віце-губернатор є представником королеви у провінції та надає 
королівську санкцію законам, які приймають Законодавчі збори. 

 На портретах одяг віце-губернаторів прикрашає золота тасьма у 11-19 каратів, яка важить близько 12 
кг. 

 Колекція включає портрети Його Вельмишановності Ралфа Стейнхауера – першого віце-губернатора 
автохтонного походження (1974-1979 рр.) та Її Вельмишановності Хелен Ханді – першої жінки віце-
губернатора Альберти (1985-1991 рр.). 

БУЛАВА 
 Булава є символом права Законодавчих зборів приймати закони. Вона заноситься до Палати кожен 

день під час роботи зборів. Першу булаву (розташована зверху) було виготовлено нашвидкоруч з 
різних вживаних металів, щоб встигнути до відкриття першого засідання Зборів. Ніхто не сподівався, 
що її будуть вживати на протязі 50-ти років. 

 Нову Булаву було виготовлено у 1955 році з 5,7 кілограмів (200 унцій) срібла, покритого золотом. 
Вона прикрашена вигравіруваними вручну зображеннями диких троянд та інших символів Альберти. 



 Церемоніальну шаблю виготовлено з олова та сталі. Її носив парламентський пристав, який відповідає 
за безпеку у Палаті та на галереях. У 1987 р. було прийнято у дар нову церемоніальну шаблю. 

 Чорний жезл було подаровано Канадським королівським легіоном у 1998 р. Його вживає 
парламентський пристав, коли супроводжує віце-губернатора до Палати. Жезл виготовлено з 
шріланкського чорного дерева та інкрустовано високоякісним сріблом. Серед інших прикрас він має 
британську золоту монету 1905 р., яку було подаровано парламентом Великобританії. 

 
ЧЕТВЕРТИЙ ПОВЕРХ 

 На південній стіні розташовано портрети короля Георга V та королеви Марії. Вони були правлячими 
монархами у час відкриття будинку. 

 На північній стіні розташовано портрети колишніх спікерів Законодавчих зборів та віце-губернаторів 
Північно-західних територій, до яких входила Альберта перед набуттям статусу провінції. 

 
 
ПАЛАТА ЗАКОНОДАВЧИХ ЗБОРІВ 

 Галерея, з якої відкривається вид на Палату, відкрита для загальної публіки під час пообідніх та 
вечірніх засідань і вміщає 215 осіб. 

 Стеля Палати освічується 600 лампами. 
 Члени Законодавчих зборів сидять за столами на обох сторонах проходу. Партія, яка здобуває 

найбільше місць, формує уряд; усі інші партії складають опозицію. Кожен стіл обладнано 
мікрофоном, який вживається для трансляції засідань та для запису виступів, які друкуються у 
спеціальному виданні, яке називається Alberta Hansard. Телевізійний показ засідань розпочався у 1972 
р. 

 На стінних портретах зображені королева Єлізавета ІІ та принц Філіп, Герцог Едінбурзький. Зелений 
мармур в інтер’єрі Палати походить зі штату Пенсильванія (США). 

 З південного боку розташовано крісло та балдахін спікера. Спікера обирають таємним голосуванням 
усі депутати. Він головує під час засідань Законодавчих зборів. 

 Під час засідань Булава кладеться на стіл перед кріслом спікера. За цим столом сидять також 
службовці парламенту, які допомагають провадити засідання. 

 
П’ЯТИЙ ПОВЕРХ 

 У Кімнаті курантів, яка зараз використовується для засідань, раніше були куранти, або електричний 
орган, встановлений у 1967 р., коли Канада святкувала своє століття. До 1967 р. у цій кімнаті містився 
музей провінції. Вітражі у кімнаті такі ж самі, як у Палаті. Орнамент ліпних карнизів - іоники з 
вістрями у проміжках - відображує давньогрецьку символіку циклічності життя і смерті.  

 На північному боці поверху є „Зачароване місце”, що являє собою акустичну аномалію. Великі сходи 
виступають у ролі звукового тунелю, несучи звук від фонтану до купола, де він розвертається і немов 
падає згори на слухача. 

 Біля входу до східного крила розташовані портрети  „знаменитої п’ятірки”. У 1929 р. ці п’ять жінок 
відіграли важливу роль у перегляді канадським законодавством правового статусу жінок, як „осіб” у 
справах прав та привілеїв. 

 У 1917 р. Роберту МакАдамс було обрано до Законодавчої асамблеї Альберти, як представницю 
військових, які служили за межами Канади. Вона була однією з перших жінок-членів парламента у 
Британській імперії, її колегою була Луїза МакКінні. МакАдамс також була першою жінкою у 
Британській імперії, яка внесла на обговорення законодавчий акт. Вона працювала в асамблеї до 1921 
р.  

 На вершині купола розташовано п’ять пальм, які виросли з насіння, подарованого Законодавчим 
зборам штатом Каліфорнія у 1932 р.  


